
Inklusiv Preise – Enthält Sulfite 
 
 

Aperitif:     Euro 
G´spritzter (Weinschorle) Weiss/Rot/Rosé süß oder sauer          0,25 l Glas   3,60 
Kaiser G´spritzter mit Holundersirup           0,3 l Glas   5,50 
“Hugo” mit Frizzante           0,3 l Glas   6,00 
„Alm Hugo“ alkoholfrei  0,3 l Glas   6,00 
“Aperol Spritz” mit Wein           0,3 l Glas   6,00 
“Aperol Secco” mit Frizzante           0,3 l Glas   6,50 
“Aperol Sanbitter alkoholfrei mit Soda   0,3 l Glas   5,50 
Campari Soda 4cl        0,25 l Glas   5,00     
Campari Orange 4cl    0,25 l Glas   6,00 
Lillet Berry 6cl mit Russian Wild Berry 0,2 l und Beeren 0,3 l Glas   7,50 
Gin Tanqueray 0,0% alkoholfrei 4cl + Tonic Water 0,2l  0,3 l Glas   8,50 
Gin Gordon´s 4cl + Tonic Water 0,2 l   0,3 l Glas   6,50 
Gin Premium 4cl + Tonic Water 0,2l (Mare, Hendricks, Bulldog u v m.) 0,3 l Glas   9,50 

 

 

Frizzante – Prosecco - Österreichischer Sekt 
Frizzante Ciello 0,1l  Glas   3,50        0,75 l   Flasche   23,00 
Sekt Cuvee No1 K&K                                                0,2 l   Pikkolo      9,00  
Winzer Sekt Pinot Noir Rose Spumante Weingut Krug      0,75 l   Flasche   29,00  
Winzer Sekt Weißburgunder Reserve Erzherzog Johann                 0,75 l   Flasche   29,00 
 
 

Offene Weißweine  
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich  1/8 l Glas   3,30 
Grüner Veltliner, trocken  1/4 l Glas   5,30 
Helles Grüngelb, saftige Frucht, in der Nase feine pfeffrige Würze, trinkfreudiger Stil.  
 

Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich      1/8 l Glas   3,40 
Müller Thurgau ( Rivaner ), halbtrocken  1/4 l Glas   5,40 
Fruchtige Komponenten nach reifer Melone unterlegt mit zarten Wiesenblumen, feiner 
Würze, delikate Frucht mit balancierter Säure und gefälligem Restzucker  
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Offene Rotweine    Euro 
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich  1/8 l Glas   3,30                             
Zweigelt, trocken  1/4 l Glas   5,30 
In der Nase feinwürzig mit kräftigem Rubingranat, intensive Kirschnote, am Gaumen 
konzentriert fleischig,  
 

Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich    1/8 l Glas   3,40 
Cuvee Sonnenstunden ( Zweigelt, Blauer Portugieser ), trocken 1/4 l Glas   5,40 
helles jugendliches Rubinrot, in der Nase zart mineralisch. saftige Zwetschken-
Brombeerfrucht, zarte Kräuterwürze am Gaumen, dunkelbeeriger Abgang 
 
Offene Roséweine    
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich      1/8 l Glas   3,30 
Rosé vom Zweigelt, trocken  1/4 l Glas   5,40 
glänzende rosa Reflexe; in der Nase fruchtiges zartes Bukett mit Bittermandel-Ton; am 
Gaumen saftig mit knackiger, frischer Säure, ein Hauch von Himbeere, schlanker 
trinkfreudiger Körper 
 

 

 

Roséwein, zu jeder Jahreszeit ein passender Genuss! 
 

Weingut Goldenits – Neusiedlersee / Österreich 
Tetuna Rosé, halbtrocken  0,75l Flasche   28,00 
Enorme Frucht nach Himbeeren & Erdbeeren in der Nase, sowie auch am Gaumen, 
prickelnder Spaß mit leichter verführerischen Süße, mittlere Länge, idealer Sommerwein 
für das ganze Jahr! Cuvée aus Zweigelt, Blaufränkisch, Syrah, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Pinot Noir.  
 

Weingut Cà dei Frati – Lugano di Sirmione / Italien 
Rosa di Frati, trocken  0,75l Flasche   32,00 
Ein feinfruchtiges Bouquet von Waldbeeren, reifer Kirschfrucht und etwas Pfirsich. 
Dazu kommen dezente florale Aromen von Veilchen und Weißdorn, die sanft in der Nase 
kitzeln. Am seidigen Gaumen begeistert sein unglaubliches Trinkvergnügen. Im Nachhall 
frisch, feinwürzig, mit einem Hauch feiner Gerbstoffe jedoch ist dabei dennoch eine 
bewundernswerte Zartheit und Eleganz gegeben.  
 

 

https://www.vinorama.at/Weingueter/C-dei-Frati-Lugana-di-Sirmione/
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Unsere ausgesuchten Weißweine   Euro 
Weingut Mantler - Weinviertel/ Österreich  
Gemischter Satz, trocken 0,75 l Flasche   26,00 
Diese österreichische Spielart einer Cuvee´s mit den besten Merkmalen aus den 
Rebsorten: Grüner Veltliner, Frühroter Veltliner, Müller-Thurgau (Rivaner) und Gelber 
Muskateller. Frisch, Frech und Fruchtig mit angenehmer Säure jedes Jahr der erste 
frisch-fruchtige Vorbote des Jahrgangs, intensiv duftig nach Holunderblüte, 
schmeichelnd und saftig am Gaumen. 
 

Weingut Mantler – Weinviertel / Österreich 
Roter Veltliner, trocken 0,75 l Flasche   27,00 
Aus Österreichs größter Weinbauregion und eine regionale Spezialität. Man darf sich 
nicht durch seinen Namen täuschen lassen, es ist ein WEISSWEIN mit dem Duft nach 
grünem Apfel, Limette und reife Mango, knackfrisch, ausgewogen und leichtfüßig.  
Ein Wein für jeden Tag! 
 

Weingut Domäne Wauchau – Wachau/ Österreich   
Grüner Veltliner Kollmütz Federspiel, trocken 0,75 l Flasche   30,00 
Lebendig, präzise und mineralisch. Der Grüne Veltliner von der Wachauer Riede 
„Kollmütz“ besticht mit Frische und Dynamik, einer eleganten Struktur und einem 
kompakten Körper.  So muss Grünen Veltliner Federspiel schmecken, würzig, frisch, 
subtil und klassisch! 
 

Weingut Erzherzog Johann – Süd Steiermark / Österreich    
Weissburgunder DAC Exklusiv, trocken  0,75 l Flasche   28,00 
Von den Böden des steirischen Vulkanlandes stammen die Trauben für diesen 
Allroundgenie. Helles Grüngelb; eine Kräuterwürze, unterlegte Nuancen von weißer 
Birnenfrucht verwoben mit zarter Honigmelone und feiner Zitrusnote. Kraftvoll und 
elegant zugleich, mit saftiger komplexer Frucht. Bleibt sehr gut am Gaumen haften durch 
seine, für diese Weinbauregion so typische, Mineralität.   
 

Weingut Polz – Süd Steiermark / Österreich 
Sauvignon Blanc DAC, trocken  0,75 l Flasche   33,00 
Klar und glänzend schimmert das blasse Grüngelb aus dem Glas; Eine unglaublich klare 
Aromatik von Stachelbeeren, Holunderblüten und zarter Brennnessel mit Tiefgang. Am 
Gaumen facettenreich mit kühler Würze abgerundet. Harmonisches Säurespiel mit gutem 
Druck und lange anhaltendem Abgang lädt ein zum Weitertrinken.  
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Weingut Müller – Kremstal / Österreich  1,5 l Magnum Flasche   59,00 
Chardonnay Reserve Fuchaberg, trocken  0,75 l Flasche   31,00  
Mittleres Gelbgrün, in der Nase feine Holznuancen und angenehme reife Apfelaromen. 
Kraft und Wärme werden durch die Frische der Säure und die Würze balanciert, stoffig, 
elegant und sehr trinkfreudig. Die saftigen gelben Früchte gefallen, er wirkt sehr 
geschliffen und die zarten Holznoten am Gaumen geben Länge und Volumen. 
 

Weingut Cà dei Frati – Lugano di Sirmione / Italien 
Di Frati Lugana DOC, trocken  0,75 l Flasche   33,00 
100% aus der heimischen Rebsorte „Turbiana“. Der Lugana vom Musterweingut Cá dei 
Frati leuchtet im Glas in einem hellen Gelb mit leicht goldenen Reflexen. In der Nase feine 
Noten von Pfirsich, Holunderblüten und Anklänge von exotischen Früchten. Am 
Gaumen begeistert die cremige Textur. Der leicht mineralische, schmelzige Abgang und 
die ausgeglichene Säurebalance runden dieses Weinvergnügen perfekt ab. 
 

Rotweine – ob jung oder gereift    
 

Weingut Müller – Kremstal / Österreich    
Zweigelt Reserve, trocken 0,75l Flasche   29,00 
Zweigelt ist DIE österreichische Leitsorte unter den heimischen Rotweinen. 
Leuchtendes Rubingranat; duftet nach reifen Kirschen; Am Gaumen feine Würze, 
stoffig, gut eingebundenes Holz. Im Abgang kraftvoll mit einer schönen Länge;  
 

Weingut Müller – Neusiedlersee / Österreich  
Zweigelt Unplugged, trocken 0,75l Flasche   36,00 
Sattes Rubingranat; in der Nase Weichseln, feine Edelholzwürze, etwas Vanille mit  
Nougattouch, am Gaumen Kirsch- und Brombeernoten, zarte Extraktsüße, fein würziges 
anhaltendes Finish. Dieser Zweigelt zeigt lässt seine Muskeln spielen! 
 

Weingut Schwarz – Neusiedlersee Hügelland / Österreich  
Blaufränkisch „The Butscher“, trocken 0,75l Flasche   29,00 
Kräftiges Rubingranat mit Blaufränkisch typischen violetten Reflexen. Gekonnt würzige 
Brombeerfrucht mit etwas Orangenschale und einem Hauch Kirsche. Ein komplexer 
Körper – saftig, engmaschig, salzig mit ausgewogenen Tanninen. Im mittellangen Abgang 
feinfruchtig nach reifer Herzkirsche, zartem Nougat und Extraktsüße.   

https://www.vinorama.at/Weingueter/C-dei-Frati-Lugana-di-Sirmione/
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Weingut Mantler – Weinviertel / Österreich  Euro 
St. Laurent, halbtrocken 0,75l Flasche   28,00 
Erscheint im Glas mit einem funkelnden Kirschrot mit violetter Randaufhellung, in der 
Nase dunkle Beeren mit feiner Konfitnote, ein Mix aus Frucht und Würze. Am Gaumen 
betont fruchtig mit sortentypischen Tanninen, leicht schokoladig mit feiner Würze.  
 

Weingut Scheibelhofer – Neusiedlersee / Österreich  
Merlot Lovely, lieblich  0,75 l Flasche   29,00 
100% aus der Rebsorte Merlot; süße Merlot typische Nase nach reifen Waldbeeren und 
etwas Zimtrinde; auf der Zunge, wunderbar weich und mild am Gaumen mit saftigem 
Beerenkonfit; Im Finish abgerundet durch seine gefällige dezente Restsüße; 
 

Weingut Salzl – Neusiedlersee / Österreich    
Cabernet Sauvignon Reserve, trocken 0,75l Flasche   36,00 
12 Monate im kleinen Eichenfass gereift ergeben ein intensives Rubingranat mit fast 
schwarzem Kern.  In die Nase steigen Aromen von Waldbeerkonfit mit zarter 
Edelholzwürze gepaart mit Cassisnuancen. Am Gaumen vollmundig mit präsenten runden 
Tanninen mit mineralischer Frische. Ein Wein mit viel Kraft und langem Nachhall.  
 

Weingut Markowitsch – Carnuntum / Österreich   
Pinot Noir (Blauburgunder), trocken 0,75l Flasche   34,00 
Ein seidiger Rotwein, der intensiv nach roten Beeren und Veilchen duftet, nach 
Hagebutten und aromatischen Gewürzen. Am Gaumen dominieren reife Himbeeren, 
etwas Hagebutte und schwarzer Tee am höchsten Punkt; samtig, weich und doch sehr 
frisch mit einer kristallinen Säure, die ihm sehr Gut steht.  
 

Weingut Landauer-Gisperg – Thermenregion / Österreich  
Cuvee Black Betty, trocken  0,75l Flasche   30,00 
Die Rotweincuvee aus Rössler, Rathay und St. Laurent für alle Weintrinker! In der 
Farbe tiefdunkel fast schwarz. Die ausdrucksstarke Nase nach dunklen Waldbeeren, 
Lakritze und etwas Tabak laden den Gaumen regelrecht ein endlich den ersten Schluck 
zu machen. Hier spielt die Black Betty ihren vollen Charme aus – füllig, fruchtig und 
opulent überzeugt sie auf ganzer Linie. Der Mittellange Abgang erzeugt eine wunderbare 
Trinkfreudigkeit.  
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Weingut Scheibelhofer – Neusiedlersee / Östereich Euro 
Cuvee Legends, trocken        0,75 l Flasche   33,00 
Aus den französischen Klassikern Cabernet Sauvignon und Merlot - Tiefes Rubinrot 
mit reifen Rändern, integrierte Fruchtigkeit nach Karamell und schwarzer Johannisbeere, 
komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit einem mächtigen, weichen 
Körper, 16 Monate zur Perfektion gereift im französischem Eichenfass! 
 

Weingut Scheibelhofer – Neusiedlersee / Österreich 1,5 l Magnum Flasche  65,00 
Cuvee „Big John“  Reserve, trocken        0,75 l Flasche   33,00 
Scheiblhofers Klassiker – Zweigelt, Cabernet Sauvignon und Pino Noir ausgebaut für 
12 Monate in neuer amerikanischer Eiche. Dichtes Violett mit rubinroten Rändern. Eine 
Fruchtexplosion mit einem verführerischen Duft von Karamell. Am Gaumen ebenso 
fruchtig orientiert mit hoher Komplexität und vielschichtig. Sein mächtiges Tannin ist 
bereits abgerundet und stimmig mit den röstigem Eichenflair.  
 

Weingut Kirnbauer – Mittelburgenland / Österreich 6 l Methusalem  Flasche 399,00 
Cuvee „Das Phantom“, trocken 0,75l Flasche   43,00 
Diese über die Grenzen Österreichs hinaus geschätzte Rotwein-Cuvée ist eine tiefdunkel 
Rubingranatrote Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah. Eine 
vielschichtige Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note, ein Hauch von Lakritze, mit feinen 
Röstaromen von 18monatiger Barrique-Lagerung im Verbund mit zarten floralen Anklängen. 
Eine elegante Cassisfrucht am Gaumen, feine Edelholzwürze, elegant und ausgewogen, sehr 
finessenreich und vollmundig und endet in einem sehr langen Abgang.  
 
 

Degistif - Brände und Grappa 2cl                        
 „Tiroler“ Marillen oder Williamsbirnen Schnaps vom Erber Brenner 3,20 
 „Tiroler“ Zirbener vom Erber Brenner  3,20 
„Brixentaler“ Haselnuss vom Erber Brenner  3,00 
 
„Beschwipste“ Williamsbirne mit Frucht am Spieß 3,40 
„Beschwipste“ Alte Williamsbirne mit Frucht am Spieß 3,90 
 
„Alte Marille“ oder „Alte Williamsbirne“ Schnaps von der Prinz Feinbrennerei 3,50 
„Alte Himbeere“ oder „Alte Erdbeere“ Schnaps von der Prinz Feinbrennerei 3,70 
 
Grappa Chardonnay Nonino, 12 Jahre Fass gereift 4,50 
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Vom Schwendterwiascht soiwa gmochta (hausgemacht)  Euro 
Latschinger von unseren Alm-Latschenzapfen                           JG 2024 3,00 
Zirberl von Hand gesammelten Tiroler Zirbenzapfen              JG 2024 3,60 
Birnen Edelbrand von unseren Bäumen                                      JG 2024 3,60 
 

Longdrinks 14cl  
Bacardi Cola 4cl                                          6,00  
Vodka Orange 4cl                                        6,00 
Jack Daniels Whiskey Cola 4cl             8,00  
Captain Morgan Spiced Cola 4cl       6,00  
Cuba Libre by Havana 4cl                      6,00  
 

Whisk(e)ys 2cl 
Johnnie Walker Red Label Scotch      3,20  
Ballantines Finest Scotch                       3,30 
Jim Beam Bourbon                                    3,30 
Jack Daniels Bourbon                             3,90 
Makers Mark Red                                      4,20 
Talisker Single Malt 10 Jahre             5,00  
Oban Single Malt 14 Jahre                 7,50 
 
Rum 2cl 
Havana Club Anejo 3 Jahre                3,40 3,50 
Diplomatico Reserva 12 Jahre             5,50 
El Dorado 15 Jahre                               6,00 
Zacapca 23 Jahre                                    7,00 
Plantation Barbados Extra Old       6,50  
 

Große Auswahl an aromatischen  
Premium Gin´s  
 

Spirituosen 2cl 
Tequila Gold                                               3,20 
Tequila Padre Azul blanco                    8,50 
Tequila Padre Azul Reposado           9,00 
Asbach Weinbrand 3 Jahre                 3,00 
Cognac Remy Martin VSOP           4,00 
 

Liköre 2cl 
Marillenfruchtsaftlikör Erber             3,20  
Eiercremelikör Erber                            3,30 
Mirtillo Heidelbeerlikör Freihof        3,30 
Baileys Irish Cream                               3,60 
Frangelico Haselnusslikör                  3,30 
Amaretto Disaronno                            3,70 
Sambuca                                                   3,30 
Berliner Luft Pfefferminze                  3,20 
 

Kräuterbitter 2cl  
Jägermeister                                            3,10 
Ramazzotti                                                3,30 
Amaro Nonino                                       3,60 
 

Portwein 4cl  
Port Late bottled Vintage                 4,90 
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Bier                                                                                                                                                Euro 
Bier „Helles“ vom Huberbräu vom Fass                         0,33 l   4,00 0,5 l  4,80 
Radler                                                                                           0,33 l   4,00 0,5 l  4,80 
Bier „Dunkel“ vom Huberbräu 0,5 l  5,10 
Stiegel Freibier alkoholfrei                                                   0,33 l   4,10 0,5 l  4,90 
Radler Alkoholfrei 0,5 l  5,00 
Tiroler Hefeweizen vom Huberbräu                                 0,33 l   4,50 0,5 l  5,00 
Tiroler Hefeweizen vom Huberbräu alkoholfrei  0,5 l  5,00 
Cola Weizen / Weizenradler 0,5 l 5,00 
 

Limonaden und Säfte 
Orangen- / Zitronenlimonade / Cola / Spezi               0,2 l   2,60 0,4 l  4,50 
Coca Cola Zero / Almdudler Kräuterlimonade 0,33 l  4,20 
Tonic Water, Russian Wildberry / Bitter Lemon 0,2 l  3,50 
Soda Zitrone                                                                              0,2 l   2,60 0.4 l   3,00 
Mineralwasser aus Tirol prickelnd oder still                    0,33l   3,00 0,75 l   5,50 
Schwendter Quellwasser 0,4 l   2,00             1 l Karaffe   3,50 
Pure Säfte: Orange / Multivitamin / Rhabarber                                                
Johannisbeer / Mango / hausgemachter Apfelsaft       0,2 l  3,20  0,4 l   5,40 
Säfte aufgespritzt mit stillem Wasser                                    0,2 l  2,70 0,4 l   3,70 
Säfte aufgespritzt mit Soda                                                    0,2 l  3,20 0.4 l   4,20 
 
Heiße Getränke 
Tasse Kaffee                                            3,30 
Portion Kaffee Haferl                            6,00 
Cappuccino                                                4,20 
Latte Macchiato                                       4,50 
Kleiner Espresso / Brauner               3,00 
Großer Espresso / Brauner              4,50 
Espresso Macchiato                              3,20  
Affogato al caffè mit Vanilleeis           4,90 
Kakao mit Sahne                                     5,00 
Verschiedene Teevariationen             2,90 
Tee mit Zitrone                                        3,00 
Tee mit Rum 2cl                                        4,50 
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